

全市村、社区“两委”换届选举工作电视电话会召开 营造风清气正氛围 建设坚强领导班子

李思杰杨晓等出席

本报讯(记者 梁晓峰) 全省村、社区“两委”换届将于今年3月至6月进行。2月9日, 全省电视电话会结束后, 我市迅速召开电视电话会, 对这项工作作出部署。市委常委、组织部部长, 市村、社区“两委”换届选举工作协调小组组长李思杰出席并讲话。市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任杨晓主持会议。副市长、市公安局局长李军信出席。

送上温暖关怀 致以新春祝福

(上接1版) 又讯(记者 张晨阳) 2月10日, 市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任杨晓带领相关部门负责人到舞阳县马村乡任桥村贫困户家中进行走访慰问。在村民辛忠家里, 得知其前几年因为车祸头部受伤, 大儿子是脑瘫患者, 目前还有一个孙子在上小学后, 杨晓对辛忠说, 要坚定生活信心, 家里有什么困难要及时向政府反映。随后, 杨晓又到86岁的辛留英家里, 拉住老人的手与他亲切交谈。当得知老人身体健康时, 杨晓很高兴。他说:“我们给你们带来了慰问金和过年物品, 希望能帮助你们一家安心过好几年。”杨晓还看望慰问了贫困户张棉。

市政府办公室开展执行力建设述职评议

本报讯(记者 张俊霞) 2月9日, 市政府办公室召开执行力建设述职评议会, 24位科室负责人依次登台讲工作态度、讲工作方法、讲执行力成效, 接受全室同志现场评议, 根据计票结果产生执行力建设先进科室和先进个人。一个时期以来, 市政府办公室大力倡树优化服务强素质、注重效率讲实效、敢于担当尽责任、强化配合重协作的优良作风, 全方位加强执行力建设。制度建设方面, 出台《漯河市人民

我市举办文明旅游宣传活动

本报讯(记者 张俊霞) 2月9日, 我市在开源森林公园举办“文明出行、快乐春节”文明旅游主题宣传活动, 旨在倡导文明旅游, 增强市民文明旅游意识。活动现场, 各旅行社开展文

春季养生当护肝益肺

立春已过, 专家提醒, 春季阳气升发, 养生应以护肝益肺为主。专家说, 由于人们冬季进补、衣被厚、活动少, 加上北方室内有暖气, 室温高, 形成体内热郁积。立春气候转暖后阳气生发, 易使人肝阳上亢, 容易出现上火、口鼻干、嗓子干等症状, 有的甚至出现口腔溃疡。所以春天要少食用羊肉、海鲜等发物及高热量、油腻食物, 多吃清淡的绿叶蔬菜、新鲜水果, 适量食用

简讯

近日, 源汇区人防办组织干部职工, 到分包的空家郭镇注

村、社区“两委”换届同步进行, 各级、各部门要把这项工作作为一项重要的政治任务, 作为基层组织建设的头等大事, 全力以赴抓紧抓好。行动上要迅速部署, 坚持高标准严要求, 统筹做好各项工作; 任务上要聚焦重点, 把握好工作进度、用人导向、重点难点; 纪律上要严肃严格, 突出正风肃纪, 着力营造风清气正的换届环境; 责任上要从严落实, 加强领导, 统筹推进, 确保换届工作顺利进行。杨晓就会议精神贯彻落实提出明确要求。

送上温暖关怀 致以新春祝福

困村民郭德州、乔玉合、郭聚才家, 给他们送去党和政府的关怀。孔祥智还分别和他们亲切交谈, 了解他们的生活情况, 得知贫困户村享有公益岗位就业和金融扶贫项目扶持, 生活得以保障时, 孔祥智很高兴, 鼓励他们要树立信心, 战胜困难。在该村村委会, 孔祥智还和县、乡、村干部座谈, 他要求, 文峰乡作为经济基础较好的一个乡, 要在脱贫攻坚中带好头, 不断加强产业扶贫, 从根本上扭转低收入家庭状况。

市政府办公室开展执行力建设述职评议

政府办公室加强执行力建设的实施方案), 部署“五个一”活动: 各科室按照一流工作标准作出执行力建设承诺, 并汇集成果。文化建设方面, 精选7组视觉冲击力强、简便易记的执行力简语, 制作成书法展板, 悬挂在办公楼道等显著位置。业务建设方面, 邀请了省政府公文处理、公文写作等方面的专家对全市政府系统干部进行培训, 全方位提高政府系统工作人员的业务素质。

我市举办文明旅游宣传活动

明旅游宣传活动, 组织广大游客在漯河市文明旅游倡议书上签名, 向广大游客发放2018年春节旅游温馨提示宣传页, 并组织文明旅游志愿者开展公益活动, 传播文明旅游正能量。

春季养生当护肝益肺

鱼肉、鸡肉等食物, 通过饮食来清内热, 同时要多喝水。专家提示, 春天属木入肝, 肝喜酸, 所以要少吃酸的东西, 而通过辛甘之味益肺健脾, 可以抑制肝气过于开发, 多吃益肺气的食物, 如银耳、萝卜、荸荠等食品, 养阴清肺。

简讯

近日, 源汇区人防办组织干部职工, 到分包的空家郭镇注

打通服务“三农”最后一公里

——临颍农技推广区域站服务全县绿色高产高效项目创建工作纪实

■本报记者 张华朋 “今年俺家小麦亩产还是1400斤, 全凭咱县农技推广区域站的专家指导。”说起今年的小麦产量, 临颍县皇帝庙乡李小坡村的李铁山笑得合不拢嘴。2017年以来, 临颍县农林局以小麦绿色高产高效项目创建为平台, 以农技推广区域站为抓手, 创新工作思路和方法, 以点带面, 科学管理抓实效, 真正打通了服务“三农”的最后一公里, 为全县小麦绿色高产高效项目创建工作的稳步推进奠定了坚实的基础, 成为助推全县农业发展的“点金石”。

建成农技推广区域站 打造百姓身边“智囊团”

“区域站的专家可帮了俺不少忙。有问题随时去找他们, 都能很快解决, 真是俺农民的‘智囊团’!”临颍县皇帝庙乡贺坡村的种植大户贺保轩, 一谈起区域站的专家, 直竖大拇指。据了解, 在绿色高产高效项目创建过程中, 临颍县农林局根据全县农业布局情况, 盯准主导产业, 合理规划, 选调高、中级科技人员108人, 在全县范围内建成9个农技推广区域站,

留学生到干河陈村过大年

■本报记者 左素莉 “听说中国年俗文化非常丰富, 要放鞭炮、贴春联, 长辈要给晚辈压岁钱……能够来到漯河干河陈村感受中国年俗文化, 我非常开心。”2月9日下午, 来自巴基斯坦的北京语言大学留学生乌斯曼对记者说。2月8日, 在新春佳节即将来临之际, 源汇区干河陈乡干河陈村迎来了来自27个国家的45名北京语言大学外国留学生, 从2月8日至18日, 他们要在干河陈村共度春节, 体验中国传统年俗文化。

2月9日上午, 留学生们来到神州鸟园, 游览了鸟标本馆、鸟蛋馆、昆虫馆等, 观看了鸟艺表演。“我们见到了很多以前从来没有见过的鸟, 鸟艺表演让人印象深刻!”留学生们说。2月9日下午, 留学生们来到干河陈村展览馆参观, 了解干河陈村的发展历史。干河陈村20年前还是一个贫穷的贫困村, 现在发展成了新型城镇化大社区——开源新城。留学生们纷纷称赞:“了不起!”

从干河陈村展览馆出来, 留学生们走进了中国民俗艺术馆, 他们被精美的中国传统手

工艺品吸引了。看到有人在写春联, 不少留学生也纷纷拿起了毛笔体验。有几位留学生跟着编中国结的师傅学习编中国结, 来自匈牙利的留学生方茹婷说:“听老师说, 中国结代表吉祥、平安、好运, 春节期间, 很多中国人把中国结挂在家里。编中国结特别有意思, 我很想学。”

创新管理 助力高产高效项目创建

在绿色高产高效项目创建过程中, 该局始终坚持将农技推广区域站作为推动全县农业发展的一个主抓手, 不断提升服务能力, 科学管理, 按照“统一办公设备, 统一生活设施, 统一人员管理, 统一服务标准, 统一车辆管理, 统一考核体系”等要求, 以点带面, 构筑起服务绿色高产高效项目创建工作的新体系, 并对农技人员日常开展集成农技推广服务等提出系统化的规范和要求, 做到值班有记录、服务留痕迹、指导有照片, 切实保障农民增产增收。

位置较为偏远的繁城区域站, 将该局引入的智能管理平台——萤石云系统的功能发挥得淋

漓尽致。该站借助萤石云系统, 实现手机与平台对接, 为管理区域内的种植大户和新型经营主体提供多种形式的帮扶。对工作中遇到的不能解决的问题, 通过萤石云系统与局内其他专家进行面对面交流, 力争在第一时间解决。更重要的是, 该站还帮助种植大户理思路、想点子、找出路。在该站农技人员指导下成立的粮油产业集团, 依托当地农业种植优势, 挖掘农产品价值, 迅速成为远近闻名的特色企业。

精准服务 为丰产丰收保驾护航

2017年年初, 正值绿色高产高效项目创建的高潮, 临颍县农林局组织的“百名农技人员包百村”活动在全县范围内如火如荼地开展起来, 农技人员信息卡张贴在各村的醒目位置, 农技人员电话等信息公布出来, 随时接受农民咨询; 农技人员不间断深入田间地头, 进行现场指导, 为小麦的防护管理提供技术咨询和保障, 确保全县小麦再丰收。

2017年国庆节期间正值小麦播种关键期, 但是受持续阴雨天气影响, 一直无法正常播种。位于颍西30万亩方内的杜曲区域站农技人员第一时间组织区域内的

新型经营主体和种植大户, 充分发挥区域站水肥一体化等优势, 介绍小麦延期播种的相关知识, 既安抚了农户情绪, 又普及了农业常识。据了解, 2017年国庆节期间, 该站先后组织了8场知识讲座, 吸引了近千人参加, 为来年小麦丰收奠定坚实基础。

依托区域站助力绿色高产高效项目创建工作, 构建农业发展的新型体系, 拉长农业发展的链条, 是临颍县农林局依托农技推广区域站开展的一项民生工程; 临颍县农林局充分挖掘该县所辖的“中国辣椒第一镇”王岗镇的辣椒产业种植特色, 点对点帮扶, 从选种、育苗, 到种植、销售, 全程介入, 为各类种植大户提供指导。2016年, 该局发起成立了临颍县“辣椒产业发展联盟”, 成为临颍农业发展的新特色。而依托辣椒产业引进的河南中大恒源科技股份有限公司, 每年仅从王岗镇及周边县、乡、村收购的辣椒可达3万多吨, 提取色素后, 使辣椒身价倍增, 成为产业体系助推企业发展的一个典型。

成效显著 农业服务体系逐步形成

农技推广区域站作为临颍

县农林局在绿色高产高效项目创建过程中倾力打造的服务全县农业发展的“点金石”, 其作用的系统发挥, 不仅让老百姓实现了丰收, 得到了实惠, 更让农技人员得到了锻炼, 员工积极性大大提高, 凝聚力和向心力不断增强, 一个系统、科学的基层农业服务体系正在逐步形成。

据了解, 2017年, 临颍县农林局在绿色高产高效项目创建过程中, 依托全县的9个农技推广区域站, 先后为全县各类新型经营主体、家庭农场、种植大户等提供各类技术咨询68场次, 为全县农业的增产增收提供了有力保障, 有力推动了绿色高产高效项目创建工作。

如今, 在临颍, 一个依托全县9个农技推广区域站, 汇聚了农技专家、新型经营主体和行业发展新型技术, 多层次、全方位构筑的“三农”服务体系已经形成, 在推动全县的绿色高产高效项目创建工作全速前进的同时, 为农民增收、农业发展提供了强大的技术支持, 为确保全县农业的持续健康发展保驾护航, 并对提升临颍农业在全省中的竞争性地位发挥着巨大作用。

省对外开放工作考核组莅漯 高喜东汇报工作

本报讯(记者 蒿中刚) 2月9日, 由省工信委副巡视员姚延岭带领的省对外开放工作考核组对我市开放招商工作进行考核。市委常委、常务副市长高喜东就我市开放招商工作向考核组作了汇报。

高喜东说, 去年, 我市持续推进招大引强, 成功招引并快速落地了长沙远大、安徽鸿路、协鑫集团、北大荒集团、台湾安全等一批投资规模大、带动作用强、经济效益好的知

名企业和重大项目。2017年我市实际利用境外资金占全市固定资产投资额的25.1%, 90%以上的年度市定重点项目为招商引资项目, 开放型经济有效拉动本地就业近30万人, 为全市经济社会发展提供了强劲动力。

在听取了汇报后, 考核组对我市开放招商工作给予充分肯定。考核组一致认为, 我市开放招商氛围浓厚、措施得力、成效明显。

召陵区与漯河高中合作办学签约 筹建漯河高中召陵校区

本报讯(记者 周鹤琦) 2月9日, 召陵区人民政府与漯河高中合作办学签约仪式举行。副市长栗社臣出席签约仪式并讲话。

栗社臣指出, 筹建漯河高中召陵校区, 是漯河高中发展史上的一件具有里程碑意义的好事, 更是促进召陵教育事业发展的一个现实。他希望召陵区政府全力搞

好漯河高中召陵校区的建设工作, 严格做到高标准设计、高质量建设、高水平管理, 促使项目落地生根, 早结硕果; 市教育局等市直部门要加强指导帮助, 给予大力支持; 漯河高中要及早谋划, 具有里程碑意义的好事, 更是促进召陵教育事业发展的一个现实。他希望召陵区政府全力搞

召陵区：“过大年”感恩教育系列活动丰富多彩

会、感恩自然活动, 各个中小学立足自身实际, 把相关活动开展得如火如荼。召陵区实验小学的几位同学, 向能写会画的家长和老教师筹集春联、年画, 在放假期间免费发给市民。召陵区实验高中高二学生干部, 在放假期间去召陵镇敬老院给孤寡老人洗头发、剪指甲、洗衣服等。召陵区许慎中学在放假期间, 组织学生会干部在校门口和社区进行宣传, 提醒广大市民在春节期间绿色出行, 不要燃放烟花爆竹, 合理饮食, 文明过节。

召陵区检察院、财政局、国税局、工信委、司法局、交通运输局、卫计委等单位开展新春慰问活动, 给贫困群众送去米、面、油等慰问品, 确保贫困群众过一个好年, 过一个安心年, 让贫困群众感受到国家政策的温暖, 感受到党和他们的关心。

召陵区人社局干部职工写感恩父母日记, 并用照片记录感恩父母的瞬间; 在局机关微信群晒孝行、表感悟、传递温暖; 结合脱贫攻坚工作, 积极开展关爱困难老人活动, 组织志愿者给困难老人送去春联、

慰问品等过年物资, 帮助他们打扫庭院卫生, 给他们送去新年的祝福。

天桥街道漓江路社区携手社区志愿者们为孩子们开展了“心怀感恩过大年”系列感恩活动。孩子们不仅精心准备了感恩分享故事会、诗朗诵《学会感恩》等小节目, 表达自己对父母和老师的感恩之情, 还纷纷走进烟花厂, 义务捡拾垃圾, 争当环保小卫士, 带动家人和朋友, 保护周边环境。

翟庄街道燕山路社区开展了2017年度“十佳志愿者”、“优秀志愿者”评选活动, 挖掘和树立一批当地的志愿服务先进典型, 着力营造人人争做志愿者的良好氛围, 进一步打响志愿者品牌, 传递正能量。

召陵区人民医院以此次活动为契机, 引导全体干部职工参与道德实践, 在家庭开展“谢父母、送温暖”活动, 在医院开展“和谐医院”活动, 深入社区开展文化、科技、卫生“三下乡”及科教、文体、法律、卫生“四进社区”活动, 提升广大干部职工的道德水平。

青年志愿服务示范项目展示

情暖出行路 志愿我先行

“情暖出行路, 志愿我先行”高铁站志愿服务项目是西城区南阳赵镇中青年志愿者协会2016年7月发起的。项目针对乘坐高铁时不会网络购票、身体残障、携带行李较多的旅客, 成立购票取票指导小组、咨询小组、文明劝导小组、行李搬运小组等, 开展分工明确、职责清晰的志愿服务。该项目定于每周六上午在漯河高铁西站开展志愿服务, 目前已服务旅客约8万人次, 受到了广大旅客的欢迎和赞扬, 先后被漯河电视台、《漯河日报》等媒体报道, 成了漯河志愿服务的一张闪亮名片。2017年, 该项目荣获漯河市首届青年志愿服务项目大赛银奖。 团市委供稿

青春建功新时代 漯河青年在行动

主办: 共青团漯河市委 漯河市青年联合会 漯河市青年志愿者协会 漯河市青年企业家协会